

«Лаборатория безопасности»

*Азбуку дорог помни всегда,
Чтоб не случилась с тобою беда!*

Детский травматизм при несоблюдении правил дорожного движения остается одной из самых болезненных проблем в наше время. А дети — это самое ценное и дорогое, что есть в жизни каждого человека. Знание и соблюдение правил дорожного движения поможет сформировать безопасное поведение детей на дорогах.

В наш детский сад приехала целая лаборатория на колесах. Ребят сразу заинтриговало название «Лаборатория безопасности».

Помимо расставления световых сигналов, ребята повторили дорожные знаки, а также экипировку велосипедистов, которая должна защищать от травм.





Перед ребятами были выставлены макеты и манекены, с которыми было предложено поработать.



Следующий момент, на который обратили внимание - это перевозка детей в автомобилях. Большинство ребят ответили, что у родителей есть машины, и дети являются частыми участниками автомобильных перевозок. От гостя поступил вопрос, как надо перевозить детей в автомобилях. Дети рассказали о том, что ребенок должен находиться в специальном детском кресле, быть пристегнут ремнем

безопасности. Ребята поделились своими знаниями о правилах поведения в автомобиле.

Впечатление у ребят после этой встречи остались очень позитивные. Они долго обсуждали увиденное, делились эмоциями и новыми полученными знаниями.

***Информацию подготовила: Козлова Ирина Алексеевна
воспитатель группы «Ландыш» МАДОУ д/с №162 к.3,
Июль, 2024год***